KontpoabHasi padota mo marematuke 3a 1 tpumectp (4 Kiace)
1.Pemm 3agauy.
Macca nmauku yas 50rp . Mama kynuia 4 mayku 4ast ¥ HEMHOTO KoJjibackl. Macca
Bcert mokynku 700 rpaMmmoB. CKOJIBKO TPaMMOB KOJ10achl Kymnuia Mmama?
2.3anuimm 4ucji0, B KOTOPOM:

a)15 enqunun 1V knacca, 30 equnui 111 knacca, 567 enunui 11 kinacca, 306 eauHuUIl
I xnmacca;

0)168 mumronoB 48 Teicsy 30 enuHMULI,
B)27MHWJIJTMOHOB 27 ThICAY 27 €AVNHULI;

3.Berunciu cToJI0NKOM

762 — 681= 129 7=
374 + 487 = 784:8=
287 - 3= 924 : 3=

4.3a10JIHM POINYCKH TAK, YTOOBbI PABEHCTBA ObLJIN BEPHBI.

12am 80MM = ..... MM 72Mec. = .... €T
3kr 003r=....T 7856M = ....KM...M
lcyr2u=....4 21081 = ....T....11

5.BbI4uc/Iu epuMeTp U IUI0IIAIb NPSIMOYTOJILHUKA CO CTOPOHAMH 7¢M U 3¢M
Bbruncin JVIMHY CTOPOHBI KBA/IPaTa ¢ TAKUM Ke IIePUMETPOM.

Kpumepuu ouyenusanus KOMOUHUPOBGAHHOU KOHMPONALHOU PAOOMbL.
«5» - HeT ommobOoK

«4y» - 1-2 ommOKH, HO HE B 3a7a4e

«3» - 2-3 ommbku, 3-4 HerpyOble, HO X0 PEIICHUS 3a/1a4l BEepeH

«2» - He pellleHa 3aa4a uim o6osiee 4 TpyobIX OITHOOK



